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ATA DA  1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 01/01/2017. 
 
 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete realizou-se a 
primeira sessão extraordinária da Câmara Municipal de Indaiatuba. 
Às 11h40min, assumiu a Presidência o Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO por ter sido 

o Vereador que obteve o maior número de votos, no pleito de 07 de outubro de 2016, 

presentes os Vereadores: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS 

PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO 

BERTIPAGLIA, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUÍS LEPINSK, LUIZ ALBERTO 

PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA E SILENE 

CARVALINI,  constatando-se número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a 

presente sessão. 

Após a leitura do texto bíblico (Marcos 9:23) com a palavra o Sr. Presidente solicitou 
ao Vereador Luiz Carlos Chiaparine que secretariasse a sessão, a fim de procederem 
a eleição da Mesa da Câmara para o biênio 2017/2018. 
Com a palavra o Sr. Presidente disse que havia duas chapas inscritas: 
CHAPA 01 

Presidente: Hélio Alves Ribeiro - PSB;  

Vice-Presidente: Edvaldo Bertipaglia - PSB 

1º Secretário:  Luiz Carlos Chiaparine – PMDB e  

2º Secretário: Silene Silvana Carvalini - PP 

CHAPA 02 

Presidente: Alexandre Carlos Peres  –  SD  

Vice-Presidente: Ricardo Longatti França – PRP 

1º Secretário:  sem candidato 

2º Secretário: Arthur Machado Spíndola - PV 

Continuando o sr. Presidente disse que lembrava aos nobres Edis que as Comissões 

Permanentes seriam formadas no decorrer do mês de janeiro e apresentadas na 

primeira sessão ordinária, em fevereiro. 

A seguir colocou em votação nominal, sendo que a CHAPA 01, recebeu votos 

favoráveis dos Vereadores: Adalto Missias de Oliveira;  Célio Massao Kanesaki; 

Edivaldo Bertiplaglia, João de Souza Alves,  Jorge Luís Lepinsk, Luiz Alberto Pereira, 

Luiz Carlos Chiaparine, Silene Silvana Carvaline e Hélio Alves Ribeiro. 

A CHAPA 02 recebeu votos favoráveis dos Vereadores: Alexandre Carlos Peres, 

Arthur Machado Spíndola e Ricardo Longatti França. 

A CHAPA 01 recebeu 09 (nove) votos favoráveis, portanto a Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Indaiatuba para o biênio 2017/2018 ficou assim constituída:  

PRESIDENTE: Hélio Alves Ribeiro - PSB;  

VICE-PRESIDENTE: Edvaldo Bertipaglia - PSB 
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1º SECRETÁRIO:  Luiz Carlos Chiaparine – PMDB e  

2º SECRETÁRIO: Silene Silvana Carvalini - PP 

Com a palavra o Sr. Presidente disse que como Presidente da Casa, convocava 
sessão extraordinária em seguida a presente sessão para a deliberação dos 
seguintes projetos: 
01-Projeto de Lei nº 001/2017 do Executivo Municipal – Dispõe sobre a suspensão de 
aprovação de loteamentos, e dá outras providências, e 
02-Projeto de Lei Complementar nº 001/2017 do Executivo Municipal – dispõe sobre a 
reorganização administrativa e funcional da Administração Direta do Município, e dá 
outras providências. 
Nada mais havendo para tratar, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo 

para constar, eu Inácia Maria Macella, Diretora de Secretaria, lavrei a presente Ata 

que depois de lida e aprovada, vai pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada. 

 

 

HÉLIO ALVES RIBEIRO 

Presidente 

 

 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE 

1º Secretário 
 


